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Ata Eletrônica da 113 Sessão Ordinária, 2e Sessão Legislativa da 3ê Legislatura l2025l2028l da
Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: t4l04/2026
Encerra me nto: t4 / 04 / 2A26 - 19:20hs.

18:19hs;

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana Antônia
Arruda Belarmino/PT; 1s Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT; 2e Secretário: Francisco

Reginaldo Alves Brasileira/ PT .

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 10e Sessão Ordinária da 2e Sessão

Legislativa, realizada dia 07 de abril de2026: Aprovada.

Matérias do Expediente: lndicações nes 020 a 02312026, de autoria da Vereadora Diernis
Samara Peixoto Gama.

Lista de presença na Sessão: Vereadores: Ana Antônia Arruda Belarmino (Professora Paula)/PT;

Antônio Airton Lima Bezerra/PT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima

Ramos/PT; Felipe Vieira de Castro/PSB: Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT; Gerardo
Menezes da Silva Filho/PT; José Belarmino Uchôa (Zé Abílio)/PSB. Ao todo 08 (oito) Vereadores
presentes na sessão. Ausente por motivo de força maior: Pascoal Cardoso de Farias/PSB.

Oradores da Sessão na fase do Expediente: Vereador Reginaldo Alves/PT, assuntos
abordados: (Esporte e Agricultura: Convite à população para prestigiar o esporte municipal e

reconhecimento à Gestão Municipal pelo investimento no campeonato; Convite para a

vaquejada local no dia 24 de abril; Solicitação de máquina agrícola para beneficiar as

comunidades de Cajazeiras, Morada Nova e Pinheiros). Vereador Gerardo Menezes/PT,
assuntos abordados: (Agricultura, setor hídrico, meio ambiente e infraestrutura: Destaque da

reunião na Secretaria de Agricultura, onde foi discutido sobre o incentivo ao programa de

silagem, com pedido de aquisição de nova ensiladeira; Defesa da mecanização agrícola;
Preocupação com a baixa recarga dos reservatórios; lmportância das cisternas de primeira
água; Problemas com animais soltos na Vila São João, com registro de abaixo-assinado da

população solicitando providências; Acompanhamento de obras de piçarramento;
Parabenização ao novo empreendimento local (comércio de rações). Vereador Felipe
Vieira/PSB, assuntos abordados: (lnfraestrutura, saúde e meio ambiente: Reclamações sobre a

situação precária da Rua Vicente Barbosa, com pedido de intervenção paliativa urgente;
Cobrança por melhoria para os auxiliares de enfermagem (diferença salarial); Relato de

acidente causado por animais soltos na Vila São João; Parabenização aos novos
empreendedores locais). Vereadora Samara Peixoto/PT, assuntos abordados: (lndicações

legislativas: Construção de mata burro na comunidade Pinda; Construção de passagem

molhada no Riacho do Pinda; Criação do distrito de Vila São João e denominação de Vilas;

lnstalação de redutor de velocidade na Vila Nova; Destaque da importância do piçarramento
nas estradas; Defesa de melhorias estruturais para comunidades em crescimento).

Matéria da Ordem do Dia: 1- Em única discussão e votação, lndicação ne O2012026, indica ao

Senhor Prefeito Municipal, que proceda com a construção de um mata-burro na localidade
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Pinda, em ponto estratégico situado nas proximidades do novo Posto de Saúde e da EMEIF

Santa Lúcia, neste município. Autora: Diernis Samara Peixoto Gama; Tipo: Eletrônico; Sim: 7;

Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 2 - Em única discussão e votação, lndicação ne

02U2O26, indica ao Senhor Prefeito Municipal, que proceda com a construção de uma
passagem molhada na comunidade de Pinda, especificamente no riacho do Pinda, no trecho
que dá acesso à Escola Santa Lúcia e ao novo PSF (Posto de Saúde da Família), neste município.
Autora: Diernis Samara Peixoto Gama; Tipo: Eletrônico; Sim: 7; Não: 0; Abstenções: 0;
Resultado: Aprovada. 3 - Em única discussão e votação, Indicação ng A2212O25, indica ao

Exmo. Sr. Prefeito Municipal de General Sampaio, João Paulo Sales Cordeiro, a enviar para esta

Casa Legislativa, Projeto de Lei que dispõe sobre a criação do Distrito de São João, bem como a
denominação das comunidades de Vila Cangati e Vila Ramalhete, no Município de General

Sampaio-CE., e dá outras providências. Autora: Diernis Samara Peixoto Gama; Tipo: Eletrônico;
Sim: 7; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 4 - Em única discussão e votação,
lndicação ne O2312O26, indica ao Senhor Prefeito Municipal, a proceder com a construção de

uma lobada redutora de velocidade na comunidade de Vila São João, na rua Vila Nova, neste

município. Autora: Diernis Samara Peixoto Gama; Tipo: Eletrônico; Sim: 7; Não: 0; Abstenções:
0; Resultado: Aprovada.

Oradores da Sessão na fase das explicações pessoais: Vereador Gerardo Menezes/PT,
assuntos abordados: (Parabenização a uma liderança política estadual por nomeação
ministerial; Comentários sobre proposta nacional para extinção de câmaras municipais em
cidades pequenas, demonstrando a sua indignação e posicionando-se contrário, destacando a

importância do trabalho dos vereadores; Reforçou a necessidade de melhorias urbanas;
Defesa e união entre vereadores em prol da população). Vereador Felipe Vieira/PSB, assuntos

abordados: (Criticou veementemente a proposta de extinção de câmaras municipais,
defendendo o papel dos vereadores; Sugestão de nota de repúdio institucional; Relato de

demandas atendidas diretamente por vereadores nos setores transporte e saúde; Solicitação
de esclarecimentos sobre retirada de estrutura do basquete municipal).

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão da Câmara Municipal de General Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT (,

Le Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT
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